

# **TÁJÉKOZTATÓ**

**a Fiedler Ottó Sportegyesület 2014 évi tevékenységéről**

Ó z d, 2015. február 19.

**Előterjesztő: Fiedler Ottó Sportegyesület Elnöke**

### **Egyesületünk rövid bemutatása:**

1906-ban Ózdon épült fel Közép-Európa első fedett uszodája. Nem sokkal később alakult az úszó szakosztály az akkori Ózdi Vasas Torna Klub keretein belül. Az úszó szakosztályban mindig voltak országos sikereket elérő sportolók, sok országos bajnokot és válogatott úszót nevelt az egyesület. A II. Világháborút követően hamar újrászerveződött a szakosztály, mely hosszú időn keresztül az ÓKSE keretein belül működött. A rendszerváltozást követő években az Ózdi Kohász Sportegyesület megszűnt, ezután az Ózdi Lakóterületi Sportegyesület szakosztályaként működött az úszóklub. 2001-ben alakult meg a Fiedler Ottó Sport Egyesület a szakosztályból, majd 2002-ben pénzügyileg is önállósodott. 2014 évben ünnepeltük az ózdi úszósport 100 éves fennállását.

### **A 2014-es évről:**

Az ózdi fedett uszodában az előző évekhez hasonlóan, a megszokott keretek között, eredményesen zajlott az edzőmunka. A létesítmény a kor színvonalának megfelelően, 6 pályán nyújt lehetőséget sportolóinknak az edzésekre. Versenyeken a kötelek áthelyezésével szabályos 4 pályássá alakítható a medence. Az edzéseinket délután 2-4 óra között, valamint a kisebb csoport részére este 5-7 óra között tartjuk. Az országos versenyeken való sikeres szereplés érdekében heti két alkalommal, kedden és csütörtökön reggel 6-7 óra között is tartunk edzést. A kialakított és bevált rendszer szerint a délutáni 2 órás edzés ideje alatt az uszoda zárva tart, így úszóink 4 pályássá alakított, szélesebb pályákon tudnak úszni. Ez különösen fontos például a pillangóúszás gyakorlásánál, mert ezen úszásnem sajátosságaiból adódóan a keskenyebb pályán az úszók nem férnek el.

Tavalyi működésünket is az Önkormányzat támogatása, a szülők anyagi áldozatvállalása valamint a Magyar Úszó Szövetség támogatása segítette. Szponzori támogatást sajnos csak minimális mértékben sikerült bevonni, elsősorban versenyek támogatására. Ebben az évben is sikeresen szerepeltünk az országos és regionális bajnokságokon valamint a Diákolimpián. A versenyekre való utazáshoz a legtöbb esetben buszt vettünk igénybe a saját gépjárművek helyett, mivel így az utazás sokkal költséghatékonyabb volt.

A Magyar Úszó Szövetség által indított Jövő Bajnokai programban 8 úszónk vett részt.

A „Fiedler Ottó” Sportegyesület Úszó Szakosztálya a 2014. évre tervezett feladatait az alábbiak szerint sikeresen teljesítette:

- Sikeres volt az egyesület menedzselése a beszűkült források ellenére. Nagy segítség volt a tavalyi évben, hogy az Egyesület sikeresen szerepelt az önkormányzati sporttámogatási pályázaton, valamint a Magyar Úszó Szövetség által létrehozott Aranyjelvényes programban is, így a szinte nullára csökkent szponzori támogatások mellett is sikerült biztosítani az Egyesület működését.
- Folyamatos edzsmunkával biztosítottuk a sportolók eredményes felkészülését a különböző versenyekre.
- Az úszótanfolyamra járók közül folyamatosan kiemelésre és leigazolásra kerültek a tehetséges gyerekek, a szakosztály létszáma 35 fő.
- Tavasszal megrendeztük a VII. Hagyományteremtő Úszó Emlékversenyünket, amely ismét a régió egyik legszínvonalasabb versenye. Itt már megemlékeztünk a 100 éves ózdi úszósportról. Sajnos ebben az évben sem sikerült az elektromos időmérést megvalósítani, pedig jelentősen növelné a verseny rangját, mivel az itt úszott időket csak így fogadja el a Magyar Úszó Szövetség. A diákolimpiai versenysorozat több korosztályának megyei döntője ebben az évben is Ózdon volt.
- Elvittük az ózdi úszósport hírét több rangos külföldi versenyre is. Sikeresen szerepeltek és sok érmet szereztek úszóink Szlovákiában.
- Képviseltük városunkat a megyei bajnokságokon, regionális úszóversenyeken, valamint az országos bajnokságokon. Úszóink ebben az évben is rendkívül sok érmet gyűjtöttek.
- Novemberben Úszó Gálát szerveztünk a 100 éves ózdi úszósportra emlékezve. Állandó kiállítást hoztunk létre az uszodában az elmúlt 100 év emlékeiből, valamint megemlékezést is tartottunk.
- Az Ózdi Városi Televízióval karöltve egy emlékfilm is készült a 100 éves ózdi úszósportról.
- Testvérvárosi kapcsolatok folytán a 100 éves Úszó Gálán 2 napra vendégül láttuk a lengyelországi Chorzóv úszóit, színvonalas programokat rendezve nekik.

### **Legfontosabb eredményeink:**

Egyesületünk 2014-ben 28 versenyen vett részt - ami ugyancsak rekordnak számít az utóbbi évekhez képest – ebből 7 országos korosztályos bajnokság volt. A mögöttünk hagyott évben összességében 451 érmet szereztek versenyzőink 191 arany, 149 ezüst és 111 bronz megosztásban. Az Országos Bajnokságokon, ill. az Országos Diákolimpia Döntőjében 7 arany, 3 ezüst és 3 bronzérmeket szereztek az ózdi fiatalok. A 8 ország 51 egyesületét felvonultató poprádi nemzetközi versenyen egyesületünk az előkelő harmadik helyet szerezte meg.

Kiemelkedik eredményeivel Csépanyi Dalma, aki az országos versenyeken 7 érmet (köztük 2 arany) szerzett, a Gyermek korúak Országos Bajnokságán 200 m pillangón 2. helyezést szerzett olyan idővel, amely az év végére is az országos ranglista második helyét jelenti számára (2:27.10). Dalma a Magyar Úszó Szövetség Jövő Bajnokai Programjának tagja, az év végi keretszűkítést követően bekerült korosztályának 30 fős országos válogatottjainak keretébe.

Az Országos Diákolimpiáról, Kecskemétről 5 aranyéremmel tértek haza úszóink, amire korábban még nem volt példa. Gyöngyösi Bianka évjáratában 100 m háton, 200 m háton vezeti az országos ranglistát, 400 m vegyesen pedig harmadik. Először vettünk részt az utóbbi 20 évet tekintve Felnőtt Országos Bajnokságon ahol Szaka Dorka 1500 m gyorsan az előkelő 8. helyezést érte el.

A részletes eredményeinket az Ózdi Sportszervező Irodába a városi sport adatszolgáltatás határidejére leadtuk, de mivel az 20 oldalt tesz ki ezért a tájékoztatóhoz nem mellékelem. A bizottsági, illetve testületi ülésen természetesen kinyomtatott formában is megtekinthető lesz, illetve a honlapunkon, a [www.fiedlerseozd.ingyenweb.hu](http://www.fiedlerseozd.ingyenweb.hu) oldalon bármikor megtekinthetőek a minden részletre kiterjedő eredmények.

***Munkaterv 2015-re:***

- Folyamatos edzőmunka biztosítása a versenyzőknek, felkészülés az úszóversenyekre, megyei, regionális, országos és nemzetközi úszóversenyeken indulás.
- Részvétel az úszásoktatásban, a tehetséges gyerekek kiemelése és motiválása a versenyzői pályafutásra, az úszásnemek oktatása, új versenyzők leigazolása.
- A VIII. Hagyományőrző emlékverseny tavaszi megrendezése több külföldi egyesület részvételével.
- Külföldi úszóegyesületekkel partneri kapcsolatok kialakítása, a kialakult kapcsolatok ápolása.
- Részvétel Magyar Úszó Szövetség által meghirdetett Aranyjelvényes programban.

Kérem egyesületünk éves tevékenységéről, eredményeiről szóló tájékoztató tudomásul vételét.

**Elek Vilmos**  
Fiedler Ottó Sportegyesület elnöke